B NOMOZ NEYTQNA ZE 1 2QOMA

B). Mixpé oopa palag m = 500 g xaveiton oe opilovrio eminedo pe otabepr) Tapdmra. pe mv
enidpaon orabeprs opilévrias dvvauns F pérpov 10 N.
A) Na emiélere ) 6OOTH andvinon.
Av OWAUCWICTEL TO PETPO TN)S OUVINS TOL COKEITAL GTO GONA, TOTE TO

copa Ba aroxnioer emrayvvor xov Bu Exet uetpo:

a) 20m § p)2m s ¥Y)02Zm et
Movades 4
B) Na Sixaroloynjoete v emhoyn) cas.
Movades 8
B:. Bvo cope Ppicketor oxivijTo mdvo -
ot heio opulovno emingdo. Ty ypovisy  F(IN) 20
oy t=0s aoxsitn  mive To 15
oprlovnia Guvayn). H adoyePpua Tpn g 10 f \
GUvounc OF CUVAPTION ME TOV JpOvo 5 / \
QUIVETOL TTO CHT|M. 0

0 5 10 15 20 25

t(s)

A) No =migfete Tv oo
LAV TIO).

(o) Eto ypovecd Suwompo amo 15 s 2oc 20 5 To oope emppoadiveTon ot 1 SUvapn) Ton Tou

CUTRELTOL S0V LUKPOTEPT] G0 T SUVELT] TO Ypovikd SaoTpe ono 3 s 8o 15 s

(B} To ypovico Swdomnpe amd 5 s &mc 15 5 To copn wevefton pe otalepn toydmTo.

(y) Ta oho to ypovikd Sudctiue and 0 s &g 20 s 1) TaydTnTo Tow GOUaTos Guveyns auiivel

Movades 4
B) No oimolon|GeTe T X0 GO,
Movades 9
B;. BEvo copo Ppioweton axivijTo Tavo G
Agio opiovnio eminedo. Ty Fpovia] oTivpm F(N) i
=105 aoxeiton miveo Tov opdovno Stvau. 15
H okysfpuny T g Stvapng  os 10 \\
CUVAPTIIGN [ME TOV FpOVO QOIVETL OTO :
TR ’ 0 5 10 15 20 35
A) Nuo s £Eete Tv omoTi) andvinan). t(s)

(o) T 1o ppovikd Suommuo amd 0s
g 20 s 1o copa xivel epbiypapun eMIgUVONeVT] KIvion.
(p) To ypovio Swaompo omd 0 s émg 15 5 1o copo Kveito pe oToBept] EMITOUVOT, VO T0
Fpovixd Sdothpo and 15 s éoc 20 5 10 oopa emppadivetor
(y) Tha to ypovicd Swompa amo 0 s 2oc 10 s to oo wover suboypoapupn opoda] v,
Movades
B) No armoloyoeTe TV EMADTT GoOC.
Movadec 9




B1) It éva copa palag m acxeitar otabdepn (cuvictapévn) ddvaun pétpov F |, ondte avtd xiveitm
HE EMTALVVOT HETPOVL @.

A) Na emiglete ) 6OGTI) APOTAGY).
Av 1) 0w otaBepn} Svvaun aoxnBei oe chpa palag 2m. é1e avtd Ba xavnBei pe emrdyovon pé-
tpov:

a) 2a p) 3a ¥)

W

4"0"“8‘.‘ 4
B) Na citiohoyijcete v exthori) Gas.

B:. Eva wxifodno palag 2 kg ohobaiver oe < F
opiovnio damsdo pe mv smidpacn opwlévniag L
Svvaung F.To xiPdrio ohwbaiver pe emréyovon
pérpov a = 1 m/s’. Auvthacwalovpe 1o pétpo g Svvaung F onéte 10 xfono olocbaiver pe
smuayvvorn pEtpov icowv pe 3 my < H avriotaon 1ov aépa Beapeite apelntéa.

A) Na emi&lets v cwot) andvinon.
To pérpo mg Svvapng F wobtan pe

a) SN p) 4N y) 6N
Movadss 4
B) Na dikawoloyijoete v emAoyn Gog.
Movadeg 9

By, IZe éva wifane pdloc m mov Ppioxeror axivijio tdve o heio opldvno danebo  aoxkeito

opildvria oTabept] Sbvan F’; Kl TO G KveiTal jIe eEMTduver PETpoD &
A) Na emieete TV SOOTH amavToT

- — F,
Av pali pe mv F, aoxobpe oto xifdnio xm debrepn opldvna sdvapn F, pe pétpo F, =T‘ w1

avTiBerg kaTedBuovang and v E , TOTE 1) EMTE UV Je Ty onoia Ba kiveita to wifdTtio Ba Exel

LETpOo igo pe:
a 21a a
=y B~ N3
Movades 4
B) No dwmoloyfjosts v smioyt] oog
Movadeg 9

B;. Ze x0fo A paluc m aoxeitar cuvictapévy dvvapn pétpov F pe anotélecpa o xvfos A va
KIVELTOL g EMTayuvon petpov a = 4 m/ 5%, Av oo x0Bo A cvykolrijcovpe Evay @ho xofo B palag
3m 1ot MpoxvaTer chpa I
A) Na smhéete v oo aa@vimon
Av oto odpa I’ aoxijcovps cuvvictapévy ddvaun pétpov 2F t61e 1) emrdyovon pe my onoia Ba
xivBet 1o ohpa I wolvtm pe:
a) 4m/'s’ p)2 m/s’ 78 m/s’
Movades 4
B) Na dixaroloyjoete myv emhoyn) cog
Movadec 8




B1) ‘Evag epydng uokei o éva odua opiléviia otadept] Sbvoun F e opd mpog ta defid kar o
odpo kiveiton svBiypapupa pe otabepr| emrdyvvon tave oe optldoviio danedo, mpog TV katevbov-

on mg dvvapms.

) 2 @

(&) ¢ ®) () 3) (1)

(4)1 (4)1 (4)l

Tymna () Tyina (B) Imne (1)
Zg koféva amd Ta mapakdte Tpia oyfpata ta BEln avTioTolyody oTa SMoviGHATA Tev duvausoy (1)

CUVIOTOO®V SUVANE®YV), TOV aoKOVHVTUL OTO OMOME, KATq T Sdpkei g kiviong Tov.

Na emiilete mowo oyfjua avniotorysl oty kiviorn mov extelel o ohpa ko va elnyfioete kabéva
amd 1o fEkn mov sivar oyedacpéva oe ot Sdvaun (1] cuvictd@oa dbvapung) avriotoys.

Movdoec 12

B:. Ie éva kxifdtio pdlog m mov Ppioketon axivito mave oe helo opildévrio damedo wokeiton
opilévtia otaBepr] dvvaun ﬁ'l Kol TO GO KIVEITUL [Le EMTAYLVGT] LETPOV 6
A) Na emiéete v cooTi] axdvinon.

Av poli pe v F"l aokovuE oto kifdtio ko dedtepn opldvnia duvaun Fz 1e
pétpo F, = < kat avtiBetng katevbuvong and v F. T0TE 1) emMTALVOT| pe TV

onoia Bu kiveitar To xifdtio Ba Eyer pétpo ico pe:

a 2a a
a) ) B) R Y) 3
Movadeg 4
B) Nuo dikatoloyr|oete TV emhoyn] Gog.
Movadeg 9

10

B:. Eva wpomno palog 2 kg ohcboiver os ] g
opildvnie Ganedo pe Ty emibpact opildviiag
divaune F. To wpone olchoiver pe
I3 - 2 a x ¥ = a = ¥ ¥
emrayuvon pétpov a = 1 m's’. Awmhacuwilovpe o pétpo g dbvapns F ométe o wfdmio
ohcBaivel pe emTdyvven petpov icov ue 3 ms’. H avTicTacT Tov agpa Bempeite auelnTéa.
A) Na emhélete v oot andvino.

To pérpo g dbvapmg F wobtm JLE

a) §N p) 4N y) 6N
Movadeg 4
B) Na dwmoloyijoete v emloyi cac.

Movadec 9
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B1) XZe évo ocdopa palog m aokeitar otobepn (cuvictapévn) dovaun pétpov F , ondte autd Kiveito
JLE EMTAYLVOT] LETPOD d.
A) Na emidilets ) cooTH TpoTAcT).

Av 1 idw otobBepr) dbvaun aoxknbei os oopo paloc 2m, 161 avtd Bo kiwnbel pe emTdyovon pé-

poUL:
a
a) 2a B) 3a Y) 2
Movadec 4
B) No aitiohoynceTs TV emioyi oag.
Movadec 8
12 BI) Mia opilovnia ovvaun pétpov F aokeitol o Eva coua palog m Kol T0 GO KIVELTAL G Aglo
opilovrio damedo pe emtdyoven ion pe a. Av 1 idw opldvnia dvvapn aoxnbel oe debvtepo oo
nalog my ToTE aLTO Kiveiton oe helo opilloviio 0dmedo pe emTyLVET) 101) pe % .
A) No emhélete ) omoT TpoTOCT
Te tig paleg tov copdtov wydet 1) oyéon:
) iy =3 B) m1=2m> v) my =m72
Movadec 4
B) No ¢1110A0YOETE TNV EMAOYT GOG.
Movadec 8
13| B: Eve wifano sivar oppwa axivijto oe Asio omlovio
damedo. Eto kiffdnio aoxobvian  dvo otufepés oplovnies F, F

avTippones Duvaues f?l K F': pe anotélecpua to wifdno
Vil KIVELTOL LE EMTAYOVET] 4 opdppomT TS F_ .
A) Na emiélere oy coori andvinon.
Av watapymBel 1) .iE: 1] EMTEUVaT JE TV ofoda kiveita To xifdno e duhdow pérpo
Fopic va aklala popd.
Tére ta pérpa rov dovipeay .FT ®ei .‘__ FuviEOVTO JLE Tr) SyEar)
@) F=2F, B) F=2F v F=3F,
Movadec 4
B) Nua twmoloyioete v emhoyn oog
Movade: 9




14| B:. Evog avBpomog onpayver o opiloviio eninedo kiPdTI0 aokdviag o qutd opldviia Ovvapun
e ovfavopevo pétpo F. Tote 1o kifdtio kiveitar pe emtdyovon pétpov a. H enidpacr tov uépo
aueieitor.
A) No copminphoste Tov Topokdte miveko:
F (ceN) o '[1:)
s
5 2
10
15 6
20
Movadec 4
B) Na 1010 oyGETE TNV OTAVTICT 0Ug
Movadec 9
15| B;,. Mwpé copa palac m = 500 g xaveitar oe opiléviio eminedo pe oradepi) TaydMTE. pe TV
emidopacn orabepric oprlovriag Svvapne petpov F = 10 N,
A) Na emhelere 1) OO aRAVINGT)
Av OWAac100TEL TO PETPO TS OVVAUNG WOV UOKEITAL OTO CONM. TOTE TOo copa Ba aroxnioet
emruayvvon mov Bu £yel pérpo:
a) 20m § p)2m $? v)02m s
Movadsg 4
B) Nu dixarohoyn|oete Ty emA0YH GOS
Movadsc 8
16| B;. Mikpé chdpo palec m kwveitar oe deio opilévrio eminedo pe Ty ewidpuct otabepic opldvtag
dvauns F pe smrdyoven uétpov 10;£2
A) No emhiiets T OO undvVInoT.
Av Outdao1uoTel To HETPO NS OUVELTS TOL UOKEITUl OTO TMLLE., TOTE TO
couo Bu amokTiosl emrdyvven mov Bu gyal neTpo:
020 2 B) 40 = pi10 =
5 s s
Movadec 4
B) Nu dukgtoioyoste TNV EMA0YT] GUg.
Movadss 8
17} B),. Avo pxpa copota A xm B Swpopeniciv palodv. Ppiokovian mave oe Asio opilévnio
damedo. To A sivan oxivyro evid to B waveiton pe otafleph] toyimyra pérpov b, Kdmow oy
aowolpe v ihw opildvna  Sbvaun F xm ota dvo chpata e 1o 6w ypovikd Sdotnua, us
GROTELECIG QUTE VO ETOKTEoUY TayiTnTes idwow pétpou. H ddwvaun F mov aoksitm o10 cope B
Eyer T 0w watedBuvan pe TY TarDITe b
A) Nu emislets v oot andvina
Avmg won mg o1 paleg Tov coparov A ko B avriototgo, wyben
a) My = Mg By mg=mg ¥} my= mg
Movadec 4
B) No duwomoloyioete Ty exhoy oo,
Movadec 8
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B1. Eva Shiwve xifeno palac m = 500 g Ppioxetar apyixd axivijro oe opilévrio danedo. Lto cbpa
ackouvIal cuyypdvas ot otabepés opilovnies duvapew pe petpa F; = 10 N xan F; = 6 N énog
QAIVETUL OTO NAPAKAT® TYT|pa.

- -

A £
—) m (———.

Me mv enidpaon) 1ov duvapcov F; xa F; 10 chpa Kiveitm evBdypappa pe otabepn emrayovon. H
tp1f) ohicBnong mov aoxeitar oto xifdnio and 1o danedo sivar otabepr) pe pérpo T' =2 N.

A) Na smihéets ) cooT] ApdTacy).

To xifpdnio xiveitan pe emrdyvVoT) ROV EfEL PETPO,

a) 8 m's’ g4 m/s’ y)2 m/s’

B) Na dwaiohoyfjoste Ty emioyi| oog

19

B;. O yovopéc (A) xa o Aryvog (B) éyovv nalec my
Kot mg pe oyéon my=2-mg. O1 dvo Tovg GTEXOVIM pE
rativia o Asio opilévno danedo KparOVIAS 10 TEVIO-

pEVo oKowi, 6mmg gaivetar oto dwwhavo oyfiua. H pala

tov tatviov Beopeite apeintéa.

A) Na emiélete v GOGTY andvmo).
Tpaféviag 1o oxowi apyilovy va KIvouvIal HE EMTUYOVOELS HETPOV G4 KUl G
oV Eyouv OyEoT):
a)ay=ag=0 B) a;= 20z Y)ag = 2-a4
Movades 4
B) Nu dixatoioynGete Ty emioy ous.
Movadec 9

20

B). Ze xvfo A palac m acxeitar covictapévn dvvaun pnérpov F. pe anotérecua o xofog A va xi-
veital pe emrdovon pétpov a = 4 m/s’. Av otov xbfo A ovyxolAijcovps Evav dedtepo xoPo B pa-
Lag 3m, mpoxvmrer copa I
A) Na emhélere ™) cwoT) TPOTACT).
Av oto chpa I aoxijoovpe covictapévry dvvapn pérpov 2F 1éte 1) emrdyovorn pe mmy o-
noia Ba xivnBei 1o codpa I wovtar pe:
a) 4 m's® p) 2 m's® y) 8 m's®
Movadec 4
B) Na dikaroroynoere v enthoyn oag.
Movades 8
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B;. Kopotoma paloc m,= m woufoldas &vo wpono paloc m, = % m. L10 KopoTcdKl UE TO
KPdTo aoKeitm Stvapn F ométe amoxtd EMITANUVON d1.
A) No emid£8e1e TV GOCTT TV O

Av mpocbicovpe oTo wopoTodxt devTepo duowo wano iBwg palog m, wo sfoxoiovbolue va
QOoKOULE TV 151 Siviopm F, owtd anoxtd EMTA VT

a) dy =2 By ax=43a 1) oy =34a
Movadec 4
B) No dwmoloy|GeTe TV QIavInGCT] Gog
Movdadec 8
22 By Topa I pales m stvar gpyika axivito Rave o2 Asia oploviig EMQAVEIX. 10 GO QOXEITaL
otabepn oprlovnia SUvapn 3F Kot aIOKTA EMIAXUVOY HETpOLa, . Eav aviikataomcovpe 10 cOpa
I ue éva copa IpAacwc £y pafac 3m ko Tov acKijcovie otabepr) oprloviia Suvaun F 1o1e Ba
QAOKTIGEL EMTAUVOT 4,
A) Na emiglete ™) cooT) APOTACY
H oygon mov cuviest Tic 500 EMTaUVoea; etva:
a). a, =3a, B). a=a, ¥). a=9%,
Movades 4
B) Na dwaiokonjoete v emion] Gag,
Movades §
23

B; Evo copo wveliton o8 subiypoppo Spopo pe otafepn toylitnte amd 0 - § xoi o1 oUvEEw
EMTOOVETOL Je oTaBepd pubnd and ;- f2.

A) No emisZete TV GOGCTI) TPOTOCT] .

H ypooua] nupdoTost Tov BETPOU THS CUWGTRUEVNC Stvaun: LF, mov aokeiton oTo Goa o8
TUVAPTION KE TOV FPOovo, TUPICTOVETOL TTO Gy,

3

e _—

IF

Y

b » t o
A |

a) B

B) No Suonohoyi|GETE TV QIGVINGT) GG
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B;. Bva cope Ppiowetm oxdvnio maveo oe  heio

opiloviio eminedo. Ty ypovi) otypr ¢ =0 s aokeitm F(I) z;

miveo Tov opiovmie SUvopn. H ohysfpua)l Ty g 15

Shvapn, O CUVGPTION BE TOV JPOVO QaivVETaL OTO 10

oy pe. i
A) No smhEETe TV GOOTH] andvman). 0 5 10 15 20
(@) To £pyo mc Bovaunc F eiva 300 Joule. t(s)

() To ypovueod Suiocmue amd 0s 2og 155 o
prlpuoc petafoli mg taypmTeg Tov chpetog sivar oTafepoc
{(y) T 6lo to ypovisd Sudotnuo amo 0s Em¢ 155 10 copo waver suBiypoupn
opocha] wchvmom).
Movadeg 4

B) No mmiodoycete TV Emaoy| ooc.
Movddec §

25

B;. TZopa E palec m saveito mave otov diove X0 X ko ) ypovis] ottypn & = 05 Ppioxetm
axtviro oto onueio O (x = 0 m). 1o mopoxdto oyfjue TUMCTRVETOL 1] VPO TupacTacT)
g ahyefpualc Ty TS owacTapew)s Sovapns (XF ) mov aoxeitm oto X, 08 GUVAPTIIOT e
T0 Fpovo T

AF

L J

A) No emleZete v CoOT| QIdvIa

H ypogisy] mopdotact GEomg Tov COUOTOC Gov CUVEPTI|ON TOU Fpovow (X-1) mop1oTaveTal amd [
eulsio ypoppn mov oymuatile yorda e tov afova Tov ypovery i To Jpovisd SdcTnpe and:

a) 05—t B) ¢, — 1, )t — 1,

Movades 4
B) No SucnoloynoeTe TV EMADYTC oog

Movadeg 9




26) B
@ (m iy
F F
0 r 0 t t
Bva copo aveiton mave oe eio opildvio eminedo pe otafepn) toyimre. Kdnow oty oto
ooue ackeito oprloviue Sivapn F w110 oo apyilel va emPpudiveTon opaid.
A) No emlhgEete TV GrOGTY) Amavn o).

H ypogua) mopaotac) Tou HETpoY S SUvapng (F) o aokeitol oTo ¥fOTI0 G GUVOPTI|OT] [E TO
¥povo (1) GideTm rd To SulypoyLpie:

(@)1 B I () 1T

Movddes 4
B) No oimuoloy)oeTe TV EMADYT] GO,
Movadec 9
27

B;. Evo copo Ppioketol oxiviro mdve o Asio
opiovio eminedo. T ypovia] omyun) t=0s FM) i;’
ooKeitn moveo Tov  omlovnie  Suvapn. H 15
ahyefpua) Ty ™G SUVOLNG OE CUVAPTION UE 1%
OV YPOVo QRIVETOL OTO O .

A) No emdziete Ty GoOTH amdyvIno). 5 10 15 20

(o) H emuayuovon tov SOUOTOC TO FpoviKe t(s)

oudompo amo 3 s emc 15 5 sivin Sumhaoo

TN EMTAHLVOTS TOU £FE1 TO COUE TO ¥Poviid SaoTiue ond 5 s &mog 15 s

(B) To ypovud Sudommue amd 0 s émc 15 5 o puBuoc petafoln]c T ToimTos TOU COUOTOC

etvin oTaBepoc.

() Tho oko To ypovicd Sudotnuo amo 0 s eng 15 5 1o oope xaver sobiypoppm opakn simaon.

B) No cimiokooete Ty emAoy Gog.

Movddec 4

Movades 8
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B Xe copo paloc m mov npepel o= Aeto oplovnio eminso Spo Suvopn petpov F omote ouio
apyilel apecems va saveiton Kot Soviet Kot 1o Tpito ( 3°) SeuTepdilento T kivijor|g Tov SidoTua

Ax.

A) No embelets ™) oo andvinon

Av 1) Slvapn elye TETpomidoio HETPO (4F). TOTE TO avTICTOT(O MACTIUG Efva

a) 4Ax B) 2Ax ¥) 8Ax

Movadeg 4
B) No Stkoodo|geTe TV EMA0YT] oog
Movadez 9
29 B:. Evowxapono paloc mo etvol apyid akiv)To ot ieio opiloviio ddmedo. 1o wafdmo aoeito
™m ypovikn] otiypn] f, =0 otofepn) oplovno Svapn xo To Kafono apyiler vo emtoyiveto. To
KIPOTO omoKTd ToyiTTe pETpon v=4 m TNV Jpovisd) oTyun & .
5
A) Noemizlete ™ oOOTI TPOTOOT]
Av to wpono efye Suthamo polo Ko aoKoivToy GF guTo 1) 1010 oprloviug Suvar), T ¥povis]
onypn f Be anokToUoE TUUTITO LETPOU
ag) v=82 po=12 yu=22
5 5 5
Movdde: 4
B) Mo Gukoodoy1)oeTe TV SMAOYT oo .
Movddec 9
30
By Ave wfono paloc A wo B, pe pdlec m, woom, siven ®4
oyl oxhvite o Agio oplovno damedo. o safdr amooivTol , oA
m ypovea] otrypn f, =0, otofepé; opildvniec Guvapelg iGov
-B

pETpou Km 1o Kafono opyifovy va emmoytvovTol T Surhon
swove QoivovTol To PETPO Tov ToyuTiTov  Tov Kpotiov os

CUVEPTI|ON LE TO JPpdvo.
A} No emisfete ™ ooom] TpoTACT]
Tha g padec Tov wafotioy Bo e
@) m, ) my B) m, {m,.

B) No SiaoloyiGETE TV EMLOYTY GG .

¥) my, = my.

Y

Movadeg 4

Movddec 8
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B;. Evo wapote pnaloc m=2 kg eivon apyud axiwto ot oplovno Saredo. Eto safidno acwotvTo
TouTOypove, T ypovud] ariypn £, =0, Jvo orabepec opilovnies Suwdpers, wafetsc petofl Toud,
pe petpa F =8N xm F=06N. Towxpono apyiler v smroybveto pe otafepr) smrdyove .
HETPOL a =3 f—I .

A) Nosmizfere T oo TPOTOTT

Me paon To Topomave

@) ocuumepaivoupe oTi TO SAMESD sivin Aeio.

B) cuumepaivovpe o TO SAMESD stval TPUL

v) todedopsva Sev etvon opRETO V10 VI CUUTEPAVOULLE V1Q T1 QUGCT] TOV Somedon.

Movadec 4
B) No Suwatoloyn|oete TV ETLLOYT GO .

Movddec 8
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Bi. Avo dpopeic A 1 B savodvion suBiypopua mpoc Ty G
warstBuvan os opilovoe Spopo. Tn ypovia] otiyua f=0 o
dvo Spopei; Ppiowovion onpy i Beom. I Sumhovi] emova
QUivovTol Ol TIHEC TV TEYUTITOV TOUC OF CUVOPTIGT HE TO

rpovo. Kamow ypovwa] oty f o dpopéoc B mponyeitm

word 20 m Tov Spopen AL

b

A) Nosmisfere T oo TPOTOTT
Mia enopevn ypovikh) GTrypn f; ) 4
o) o dpopsnc B efawolovbel va mponyeito wotd 20 m  wwo Tov SpopEn A
p) odpousn; B mponyeiton mepocotepo amd 20 m amd  Tov Spopen A
¥) o Gpopeac A pmopei v s @TacE Tov Spopén B .
Movadec 4
B) No Stoodov|GETE TV EMADYT] Tas .

Movades 8
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Bi. ¥ Suthowi swove geivetar 1 Ty g Tayimyra; VA

puac pspn)c oOuipec MOV MEQTEL KOTOKOpUQQ VIO TV
emibpacn g Suvapng Tov Bdpove TG Ko pag GAANG |
Sivapng F - pe Sisbbuvon xataxopuen. H emrdpovon mg
Bopimcag civas oaBepr} pie Ty g e 1 avrioTaen Tov 7T |
oEpa etvon apsANTEL. |~
A) No emhslete m coo Tpotacy .
H Sovapn F pmopsiva :
@) &ye1otabfepd HETpo uupoTEPO ToL PApovc TS Kot v sivial avTippom) omd aTd.
B) &rer arobepo PeTpO, 100 pE TO PETPO TOL PApoug TG Ko v efvon ovTippom) amd auTo.
T) Eper petofanTd pETpo, peyodDTEPO OO TO PETPO TOU BApouc TNG KoL Vo £V ovTippom
Qo QuTo.

L=
-~ Y

Movades 4
B) Mo dtooloy)0ETE TV EMADYT] GO,
Movadec 8
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B;. Evo copo, paloc m, st apyicd axdivijTo
miveo o€ Aeio opévnio Samsdo . To chpa  F(N) P
SEYETOL TNV XPOVIAd] GTLT].,[‘Il i=0s5 v
emidpaot) opiiovniag Stveung F g omoiag 1)
ahyeppua] Ty petafdiletar pe To Hpovo,
OM@G QUiveTol oTo SuThovo oy

A) No embeEeTe T GOOTY QAT

W

To copo £ye1 oTofigpt] ToYOTTO CTO YPOVIKOD 1 2 3 4 5 6 (s)
SuaoTnpo
a) 2s5-3s Pr3s-4s Vds-5s

Movddeg 4
B) Mo SucomodoynGeTe TV ETLLoyT oog
Movddec 9
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B;. H cuvoilsa) Stvaun mov SEYETOL TO PECHI0 @opTousvo Paydvi Ts emdvas eivan:

A) No emhiiete ) coom] amdvinar .
a) 0N B) 2500 N. v) 13000 N.
Movades 4
B) No Stkood.oyoeTe TV EMAOYT] GO,
Movddec 8
36 . i . i . . .
B;. Bva apyud oxbmro copo paloc m GEyeton T Spacn otabeprc Sdvopng petpov F. H
Sovapn F mpoxodsi emtdyuvon xm To copo  petortomiletm xotd S o ypovo . H povedua)
Sbvaym Tov S&yETm To copa stven 1) Sivaun F
A) No emdzEeTe T1) GOOTT WIdvToT
Av ge copo purhdows pafoc aoxnfel Sdvopn sfomhaciov pétpov , outd Bo petatomotel e
APpovo T wWOTd
a) 25 . p) 35 . Y) 65 .
Movades 4
B) No ducooloy|oete T EMAOYT] Gog
Movdadec 8
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B;. Eva cope, paloc m, stvor apyucd oxivTo move FON) A
e delo opilovnio Sansdo . To copo SExstm Ty )

ypovid] oty =05 v emidpacn opldvniog

Govopng F g omoioc 1M okysBpewa) Ty 10

petafaileTon pe To ypdvo, OmC QOiveETOl GTO

Surhovo oy

A) No embi£Eete T GOOTI| omdvTon 0 >

To ypovikd SACTHUO TOU CVIICTOLYEL OTO WEVIOTO
puBud petafoiic ™G ToUTNTES TOU GOUATOC Eivon -5

a) 0s-2s. Pr2s-3s. ¥) 55-0s.

Movades 4

B) No Swooloyoete Ty emhon] oog .

Movadec 9

f(s)




